



CLIFF DWAD

Από αριστερά διακρίνονται οι κ. Τζον Φωτιάδης, Ισαβέλλα Ντοφρί, Παναγιώτα Ρουμπή, Παρθένα Ρουμπή, Σοφία Ντοφρί-Ρουμπή, Πολή Ντοφρί, Ροβίμη Ντοφρί, Κασσιάνδρα Φωτιάδα και Στέλιος Ρουμπή, ενώ κρατούν το πανό με το οποίο ξεκίνησε ο φιλανθρωπικός μαραθώνιος, ο οποίος καθοδήγησε και από τα αμερικανικά Μέσα Ενημέρωσης και τον τηλεοπτικό σταθμό «NY-1».

## Ρεκόρ σημείωσε ο μαραθώνιος «Run for George»

Του Δημήτρη Τοκά

**ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ.** Ο τρίτος μαραθώνιος «Run for George» υπέρ της έρευνας για τον παγκρεατικό καρκίνο που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Κυριακής στο Ινγκβόουντ Κλας της Νέας Ηρακλής σημείωσε ρεκόρ τόσο ως προς τα συμμετοχικά των ηρωικών όσο και ως προς το χρηματικό ποσό που συγκεντρώθηκε.

Στον φιλανθρωπικό μαραθώνιο «Run for George», που διοργανώθηκε από τις αδελφές Αναστασία (Στέλιος), Σοφία και Παναγιώτα (Πολήνα) Ρουμπή, στη μνήμη του πατέρα τους Γιάργου, ο οποίος τον 5ο Σεπτεμβρίου 1998 έχασε την μακροχρόνια μάχη με τον παγκρεατικό καρκίνο, συμμετείχαν περισσότεροι από τετρακόσιες ηρωικές, μεταξύ των οποίων πολλοί ομογενείς και μέλη της κοινότητας του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στο Τέξας. Ο μαραθώνιος, ο οποίος ξεκίνησε από το «Upper School» του Ινγκβόουντ Κλας της Νέας Ηρακλής εκτός από τους αγώνες δρόμου (ήδη περίπου ολοκληρωμένους), περιλάμβανε βόθην, παιχνίδια, δημοπρασία πολλών αντικειμένων και παραδοσιακές ελληνικές γαστρονομίες, που προσέφερε η οικογένεια Ρουμπή, τα εστιατόρια «Θάλασσα», «Πιάζα», «Ρουαίτσα Κλας», «Ισιαν

Management», «Soho Snacks», «Red Oaks», η ομογενειακή τράπεζα «Marathon Bank» στο Φορτ Λι, καθώς επίσης και άλλες επιχειρήσεις που ανέλαβαν την πρωτοβουλία να γίνουν κορηγοί αυτής της προσπάθειας.

«Την Κυριακή συγκεντρώσαμε 46 χιλιάδες δολάρια ξεπρωτεύοντας κάθε προηγούμενο και πιστεύουμε ότι αυτής θα ξεπεράσουμε τις 50 χιλιάδες», επισήμανε η κ. Στέλιος Ρουμπή, η οποία έλαβε πρωταγωνιστικό ρόλο στην επιμέλεια των συμμετοχών της για τους στόχους αυτής της προσπάθειας. «Προ τριών ετών, όταν ξεκίνησε αυτή η προσπάθεια, κανείς από μας δεν πίστευε ότι θα είχε τέτοια επίδοση και επιτυχία. Στο τρίο αυτό χρόνο καταφέραμε να προσφέρουμε στο πανεπιστημιακό νοσοκομείο του John Hopkins University εκατόν τριάντα χιλιάδες δολάρια για την ενίσχυση των ερευνών που διεξάγονται για την αντιμετώπιση του καρκίνου στο πάγκρεας», επισήμανε.

Οι επιταγές που προσφέρουν οι φίλοι και υποστηρικτές αυτής της προσπάθειας αποστέλλονται απ'ευθείας ή μέσω του οργανισμού «Run for George» στο Πανεπιστήμιο Τζον Χόπκινς.

«Κατ'αυτών τον τρόπο, διασφαλίζεται η διαφάνεια, γνωρίζεις μετά

βεβαιότητας ο κάθε ένας ότι τα χρήματα που προσφέρει διατίθενται γι'αυτών τον πρό σκοπό και μόνο, ενώ παράλληλα οι προσφορές αυτές εκπίπτουν της φορολογίας», πρόσθεσε, υπενθυμίζοντας ότι περισσότερες πληροφορίες μπορείς να συνάψεις κεντρικά επισκεπτόμενος την ιστοσελίδα [www.runforgeorge.org](http://www.runforgeorge.org) ή επικοινωνώντας στο [email:runfor@earthlink.net](mailto:email:runfor@earthlink.net).

«Εξίσουτι γνωρίζουν για τις ιδιομορφίες του παγκρεατικού καρκίνου και τους κινδύνους για την υγεία των ασθενών. Γι'αυτό ο φετινός μαραθώνιος πήρανε τις συγκεντρωτικές χρημάτων είτε ως σέσο τον πρό σκοπό των συμμετοχών μας για τον καρκίνο του πάγκρεατος», επισήμανε η κ. Ρουμπή.

Φέτος, εκτιμάται ότι 32.180 Αμερικανοί διαγνώστηκαν με παγκρεατικό καρκίνο, ο οποίος παρουσιάζει τον υψηλότερο αριθμό θανάτων (99%). Η μητέρα των διοργανωτριών του μαραθωνίου, κ. Μπέρτα Ρουμπή, το γένος Αμαντέβου, η οποία γεννήθηκε στο Ανατολικό του νομού Κοζάνης και σε ηλικία δεκαεπτά ετών ήλθε για μια καλύτερη τύχη στην Αμερική, εξάρωσε την ικανοποίησή της για την επιτυχία του Μαραθωνίου.

«Παρακολουθώ με ικανοποίηση και υπερηφάνεια τις προσπάθειες της Αναστασίας, της Σοφίας και της

Παναγιώτας γιατί εργάζονται σκληρά για έναν πρό σκοπό. Ο αγέννηστος πατέρας τους μάλιστα πάντα με υπερηφάνεια για τα καρίσματα του γιατί δεν ήταν μόνο καλές μορφές, αλλά πρώτα και πάνω από όλα καλοί άνθρωποι», επισήμανε η κ. Μπέρτα Ρουμπή.

Ο αδελφός της, Γιάργου Ρουμπής, γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Καφενί Εβρώτας και το 1951 ήλθε για να σπουδάσει στη Σχολή Μηχανικών του Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης και άσκησε τόσο το επάγγελμα του μηχανικού όσο και του κρηματομαθητή.

Το 1958 γνώρισε την εκλεκτή της καρδιάς του, Μπέρτα Αμαντέβου, με την οποία έφερε στον κόσμο τρία κορίτσια τα οποία γαλουχήθηκε με την αγάπη για την πατρίδα, τη φιλολογία και την αγάπη για τον συνάνθρωπό τους.

Ο Γιάργου Ρουμπής, όπως επισήμανε η κόρη του, ήταν ένθεος μαρθανογράφος και εμπνεύστηκε το παιδί του με την αγάπη για τον αθλητισμό.

«Η αγάπη του κόσμου και η ανταπόκριση στην έκκληση της οικογένειάς μας, μας έδει συγκαταβατική οφάντωση. Ταυτόχρονα, μας δίνει κοράγιο να συνεχίσουμε αυτή την προσπάθεια και να διακινώσουμε τη μνήμη του Γιάργου», κατέληξε η κ. Μπέρτα Ρουμπή.